

第 08 期
总第 470 期

2019 年 08 月 27 日

- 我校与通辽市科尔沁区签约共建乡村振兴综合试验站、特色产业基地、科技服务点
- 我校“不忘初心、牢记使命；以本为本、质量立校”处级干部专题研讨班开班

我校与通辽市科尔沁区签约 共建乡村振兴综合试验站、特色产业基地、科技服务点

8 月 18 日下午，校地企合作共建内蒙古农业大学科尔沁区乡村振兴综合试验站、特色产业基地、科技服务点签约及揭牌仪式在通辽市科尔沁区办公大楼举行。科尔沁区区委副书记、区长于会涛，副区长王凤森，我校副校长芒来出席签约仪式。

仪式上，于会涛介绍了科尔沁区的发展定位与地域优势等信息，重点介绍了区农业发展的现状和前景。他强调，此次校地企合作助力乡村振兴战略的实施，标志着科尔沁区与高等院校合作发展进入新阶段，对于地方培养和引进高层次涉农领域人才，推动农牧业科研成果转化，搭建农牧业科技人才实践平台具有深远影响，在科尔沁区推进乡村振兴战略上具有重要意义。

芒来在致词中简单介绍了学校的发展历程和学科建设情况，强调了学校将依托专业优势、人才优势、科研优势等，为促进科尔沁区农牧业经济发展、人才培养等方面贡献力量，并通过支持科尔沁区乡村振兴战略，加强三方沟通交流，实现校地企互利共赢，共同发展。

随后，芒来代表学校分别与科尔沁区政府、内蒙古通科集团有限公司等相关负责人签署了《内蒙古农业大学科尔沁乡村振兴综合试验站协议》《内蒙古农业大学科尔沁区通科实业集团乡村振兴科技服务点协议》等协议，并与于会涛共同为综合试验站、玉米产业基地、杂粮产业基地、肉牛产业基地、沙地林果产业基地、敖力布皋镇东喜村乡村振兴科技服务点揭牌。

此次共建协议的顺利开展是我校探索校地企合作模式的第三个成果，之前学校分别与呼和浩特市清水河县、鄂尔多斯市达拉特旗政府和地方企业共建了综合实验站、特色产业基地及科技服务点，对进一步提高学校科研成果转化率、提升社会服务能力和培养学生实践动手能力奠定了良好基础，同时此次合作的开展也为探索科尔沁方案提供了理论和技术支撑。

（乡村振兴研究院）

我校“不忘初心、牢记使命；以本为本、质量立校”处级干部专题研讨班开班

8月26日上午，学校“不忘初心、牢记使命；以本为本、质量立校”处级干部专题研讨班在西区8号教研楼报告厅开班。校党委书记王万义，校长高聚林，校党委副书记黄龙海，副校长芒来、乔彪、塔娜、刘廷玺，职业技术学院党委书记王效亮、院长王怀栋出席开班仪式。

黄龙海主持开班仪式。他在开班仪式上介绍了组织开展此次专题研讨班的背景、目的和意义，希望广大处级干部在主题教育启动之前，先学起来、学深一层，通过专题研讨，扎实做好预热升温工作，做到提前布局、提前谋划，确保学校主题教育高质量展开、高质量推进。

自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导组第7组组长于永泉受邀在专题研讨班中作了主题报告。他以《不忘初心、牢记使命》为题，阐述了以习近平同志为核心的党中央，在新中国成立70周年之际，在我们党在全国执政第70个年头的时刻，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义，从四个“迫切需要”深刻指出了这次主题教育的紧迫性和必要性，并以中国历史朝代更迭、世界政党发展兴衰为例，分析了中国共产党长期执政面临的“四大考验”“四大危险”。他还结合主题教育巡回指导工作经验，详细解读了主题教育的根本任务、具体目标和总要求，并从学习教育是根本、调查研究是途径、检视问题是关键、整改落实是目的等方面，对怎样有效开展好主题教育的主要做法作了分享说明，特别强调了主题教育开展的关键是牢牢把握守初心、担使命、找差距、抓落实的总要求，要结合高校实际把握方法步骤，做到讲质求效，务实推进工作。

黄龙海在总结讲话中指出，于组长的讲座内容深入浅出，具有很强的针对性，既有理论高度，更有实际指导意义，为学校下一步全面开展“不忘初心、牢记使命”主题教育夯实了思想基础，指明了工作方向。希望广大干部继续学习、消化讲座内容，深刻理解和用心领会讲座精神，结合学校、本部门、本单位和自身实际，结合研讨主题，学以致用，查找存在的问题、差距，提出建设性、针对性和

可操作性的意见、建议、方法、思路，将学习研讨收获转化为指导工作、改进工作的具体措施，推进工作不断前进。

校本部和职业技术学院副处级以上干部 200 余人参加了研讨会。本次研讨班为期三天，围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育，围绕“以本为本、四个回归”和“四新”建设，围绕内涵发展和质量提升，以专家辅导、集中学习和自主学习相结合，采取专题报告、研讨交流、撰写心得等方式开展，认真研讨如何守初心、担使命，找差距、抓落实，进而提升自身工作能力和业务工作水平，推动学校内涵建设和科学发展的思路举措，以实际行动努力推动学校职业教育开创新局面，实现新突破。

（新闻中心）